

# 韦韬调度并督导检查两节期间安全生产值班值守等工作

张新伟主持调度会

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)中秋、国庆假期第一天,省委常委、市委书记韦韬视频调度全市两节期间安全生产、文旅服务、市场监管、社会稳定、值班值守等工作,并深入商业综合体实地督导检查,代表市委、市政府向坚守岗位的工作人员致以节日问候。市委副书记、市长张新伟主持调度会,市领导张志刚、杨继承、程永平、裴耀军、尚建军、蔡江泽、李永强、薛维柱分别参加有关活动。

韦韬、张新伟通过值班视频调度系统,听取各县(市、区)节假日有关工作汇报,检查值班值守情况。韦韬强调,两节期间群众出行、消费意愿强烈,人员流动性、聚集性显著增强,对各项工作提出更高要求。全市各级各部门要进一步树牢底线思维、增强风险意识,以“时时放心不下”的责任感,深入排查隐患,强化服务保障,严格值班值守,从严从实从细抓好节日期间各项工作,确保社会大局平稳有序。各级领导干部要严格落实中央八项规定及其实施细则精神,坚决抵制不正之风,严于律己、严负其责、严管所辖,做到节俭过节、廉洁过节、文明过节,营造风清气正节日氛围。

调度结束后,韦韬来到尖草坪区一家大型商业综合体,听取建设运营情况介绍,了解品牌入驻、交通组织、设施配套等,随机走进一家门店询问客流及销售情况,步入消防控制中心,通过视频监控察看商场重点部位实时画面,向值班员了解岗位职责、应急处置和安全力量配备,查阅工作记录,叮嘱商场负责人严格落实企业主体责任,完善应急预案,加强客流监测预警,配齐设施设备和专业队伍,人防物防技防联动,为广大消费者创造安全、舒适的购物环境。随后,韦韬走进商场超市,察看货品供应和销售价格,要求相关部门做好粮油肉蛋奶果蔬等生活必需品供应,强化价格监



省委常委、市委书记韦韬督导检查两节期间安全生产工作。梁琛 摄

管,确保食品安全。

韦韬在工作调度和督导检查中强调,让人民群众度过一个欢乐、祥和、安全的假期,是党委政府的职责所在。要保持高度警醒、抓早抓小,坚决防范各类安全事故。聚焦煤矿、非煤矿山、危化品、交通运输、建筑施工等行业领域,聚焦城镇燃气、水电、消防等重要设施,聚焦景区、大型商贸、餐

饮、影院等人员密集场所,开展拉网式、起底式排查整治,全力保障人民群众生命财产安全。要坚持游客至上、服务至上,持续打响叫亮文旅品牌。用足用好我市丰富的文旅资源,精心设计旅游线路,将景区与商圈串联起来,提质升级“吃住行游购娱”全链条旅游服务,满足多层次、个性化、品质化的消费需求,全面提升旅游服务水平,让

广大游客乘兴而来、尽兴而归。要强化统筹调度、运行保障,确保省城和谐平稳有序。密切关注天气变化、水电气运行状况,加大运行调度和设施排查力度,优化便民举措、配齐专业力量、增强保障能力,加大社会面巡控力度,确保遇有突发情况能够快速响应、高效处置,为群众欢乐平安过节、社会大局稳定提供坚实保障。

给消费者带来“一站式”购物体验

## 天美杉杉奥特莱斯太原店人气火爆

本报讯(记者 王勇)9月29日尖草坪区消息,天美杉杉奥特莱斯太原店28日开业当日客流量暴涨,首日销售额突破2500万元。

天美杉杉奥特莱斯太原店项目是2023年省级重点工程,也是太原一体化经济区现代服务业首个落地项目。该项目位于和平北路与北排洪南街交汇处,占地面积159亩,建设面积约15万平方米,计划总投资约15亿元。项目自2022年全面开

工以来,实现了逆势增长,创造了太原一体化经济区首个“当年开工当年封顶”的项目纪录。

据项目相关负责人介绍,开业期间将连续进行9天大力度的“折上折”购物活动,还有各类表演轮番上演。“各品牌从全国调集了充足的折扣好货,将有一场盛大的开业购物折扣活动。”

该项目填补了我市北部城区大型商业业态的空白。“预计年营业收入在15亿元

以上,年创造税收1亿元左右,创造就业岗位3000个以上,拉动周边住宅、餐饮、娱乐、酒店等各项城市功能的发展。”项目负责人李晓梅介绍。

据介绍,天美杉杉奥特莱斯太原店的国际品牌比例高,并且以直营为主。现已引进品牌超过200家,其中各级旗舰店37家,各级首店25家,国际知名品牌占比超过20%,将成为品牌新高地。

值得一提的是,天美杉杉奥特莱斯太

原店的建筑风格很有特色,集现代化馆舍建筑、历史文化与绿色园林于一体,将现代商业与中式文化相结合。此外,该项目整合了多种业态,集购物、休闲、娱乐于一体,除了各品牌店外,不仅有大型商超,还有儿童主题游乐区,通过多业态布局,给消费者提供“一站式”购物体验。该店还借力唯品会,实现了线上线下深度融合,打造线上线下一体化的全渠道特卖零售新格局。

## 太原公安启动街面携犬联勤巡逻

本报讯(记者 杨沫 通讯员 杨宇雨 文/摄)“各公安武警联勤武装携犬巡逻队,按照既定方案,出发!”中秋、国庆假期首日,9月29日上午10时,随着市公安局副局长周立志一声令下,市公安局街面携犬联勤巡逻工作启动,由巡警、特警、武警、警犬组成的武装联勤巡逻队伍全副武装,从南宫广场出发奔赴巡逻区域。

为进一步挤压违法犯罪空间,有效遏制街面突发性案事件,提升社会治安管控能力,太

原公安坚持主动警务、预防警务,在车巡、步巡、无人机巡、视频巡的基础上,创新巡防模式,积极探索“携犬巡逻”新模式,有效发挥警犬在震慑街面违法犯罪、执行应急处突、设卡盘查、集中清查、危险物品搜查、嫌疑人追捕等任务中的重要作用,不断提高见警率、管事率和震慑力,形成区域巡防的整体合力,全面打造多元、立体、空地一体联动的太原特色巡逻防控新体系。

据介绍,“携犬巡逻”以公安

武警联勤携犬巡逻、警务站定点携犬巡逻和公安、特警武装携犬巡逻3种模式为主。从9月29日开始,太原公安将派出3支携犬巡逻联勤队伍围绕太原火车站、五一广场、南宫广场在每日9时至11时展开巡逻。下一步,将增加万象城商圈、万达商圈、火车南站3个巡逻点。随着机制不断完善,将逐步增加下午巡逻班次,最大限度发挥携犬最小单元战斗力,遇有重大节日、重大安保活动,进行携犬联勤巡逻动态化调整。



携犬巡逻联勤队伍在五一广场巡逻。